



Житель Кочевского района обвиняется в убийстве брата

Гайнским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 31-летнего жителя деревни Кузьмино Кочевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 4 апреля 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своей квартире, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношении, нанес удар ножом по телу своего 32-летнего брата. От полученного ранения мужчина умер.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1168110>